

SKLADOVÉ VOZIDLÁ **RENAULT**



## nový Captur techno E-Tech full hybrid 145



Záruka Renault 5 rokov



Dodatočné zvýhodnenie  
400 € pri využití  
financovania Renault Easy



Zľava až 160 € na nákup  
príslušenstva

Cenníková cena  
**28 900 €**

Akciová zľava  
**1 000 €**

Akciová cena  
**27 900 €**



## SKLADOVÉ VOZIDLÁ **RENAULT**



Farba:

**biela nacré / strecha béžová perle**

Umiestnenie:

**ALD MOBIL, s.r.o., Stará Ľubovňa**

Číslo vozidla:

**A0186**

Palivo:

**Hybrid**

Farba čalúnenia:

**tmavý interiér - techno**

Sériová výbava:

**automatická klimatizácia, poloautomatická parkovacia brzda s funkciou auto-hold, hands-free karta Renault, výškovo nastaviteľné sedadlo spolujazdca, elektricky nastaviteľné a vyhrievané vonkajšie spätné zrkadlá, elektricky sklopné, elektrochromatické vnútorné spätné zrkadlo, systém multi-sense, indukčná nabíjačka pre smartphone, zatmavené zadné okná, disky kolies z ľahkých zliatin 18"**

Doplnková výbava:

**pack city + pack full screen, pack drive, pack winter comfort - techno, kryty vonkajších spätných zrkadiel lakované (REPNTC), SVK01, volant potiahnutý syntetickou kožou, 2farebné prevedenie karosérie**



## SKLADOVÉ VOZIDLÁ **RENAULT**



Uvedená cena je záväzná len u predajcu Renault, ktorý je vyššie vyslovene uvedený, Renault Slovensko spol. s r. o. nezaručuje reálnu dostupnosť Vami vybraného vozidla a ani uvedenú cenu. Pre konkrétne informácie a záväznú ponuku kontaktujte vybraného predajcu. Prezentácia vozidiel na tejto internetovej stránke nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy a odoslanie vyplneného formulára nie je záväznou objednávkou vozidla, ale informatívny záujem o vybrané vozidlo. Konkrétne podmienky predaja vybraného vozidla Vám poskytne Vami vybraný predajca autorizovanej siete Renault, ktorý Vás bude po odoslaní vyplneného formulára kontaktovať do 24 hodín. Pre viac informácií o ponuke kontaktujte predajcu Renault.

SUV Dni Renault – ponuka je platná od 1.5. 2024 do odvolania. Mimoriadne zvýhodnenie predstavuje kombináciu SUV bonusu vo výške 1 000 € s DPH a % zvýhodnenia pre jednotlivé SUV modely. Zvýhodnenie je platné pre nasledujúce modely: Arkana, Austral, Espace a Rafale a je využiteľné pre priameho spotrebiteľa v počte už od jedného vozidla alebo firmu a je možné ho uplatniť u autorizovaných predajcov Renault. Akcia je aplikovateľná na skladové vozidlá uvedených modelov alebo na nové vozidlá zadané do výroby. Cena vozidiel sa môže líšiť v závislosti od doplnkovej výbavy jednotlivých vozidiel. Pre finálnu ponuku sa obráťte na Vášho dileru Renault.

Akciová cena jednotlivých modelov kombinuje zvýhodnenie v podobe akciovej zľavy, prípadne výkupného bonusu, ktorého výška sa odvíja v závislosti od výbavy a motorizácie. Uvedená je maximálna výška zľavy. Pre finálnu ponuku sa obráťte na Vášho dileru Renault.

Dodatočné zvýhodnenie 400 € z ceny vozidla platí od 2. 1. 2024 do odvolania na vybraté vozidlá a iba pri využití akcie Renault Easy v rámci značkového financovania Renault Financial Services. Renault Financial Services znamená financovanie poskytované spoločnosťou UniCredit Leasing Slovakia, a.s.

Zlava na príslušenstvo sa vzťahuje na ceny príslušenstva bez montáže. Pri nákupe príslušenstva nad 400 € získate zľavu 80 €, pri nákupe príslušenstva nad 600 € získate zľavu 120 €, pri nákupe príslušenstva nad 800 € získate zľavu 160 €. Všetky uvedené ceny sú vrátane DPH. Pre viacej informácií kontaktujte vášho dealera.

Clio kombinovaná spotreba 4,3 - 5,4 (l/100 km), emisie CO<sub>2</sub> 97 - 122 (g/km); Captur kombinovaná spotreba 1,4 - 6,0 (l/100 km), emisie CO<sub>2</sub> 33 - 135 (g/km); Arkana kombinovaná spotreba 4,8 - 5,9 (l/100 km), emisie CO<sub>2</sub> 108 - 133 (g/km); Megane Grandtour kombinovaná spotreba 1,3 - 4,7 (l/100 km), emisie CO<sub>2</sub> 29 - 123 (g/km). Uvedené spotreby paliva a emisie CO<sub>2</sub> sú určené metodikou stanovenou podľa platných právnych predpisov požadovaných pre homologizáciu vozidla a slúžia k porovnaniu vozidiel v daných parametroch za rovnakých podmienok. Hodnoty spotreby paliva a emisií CO<sub>2</sub> sú merané podľa testovacej metodiky WLTP. Vyobrazenie vozidla je len ilustratívne.

